
 

 Na temelju članka 33. Statuta Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospić“ br. 7/09, 5/10, 

7/10, 1/12, 2/13, 3/13-pročišćeni tekst, 7/15, 1/18), Gradsko vijeće Grada Gospića na sjednici održanoj 

dana 31. srpnja 2019. godine donosi 

 

 

O D L U K U 
o prihvaćanju Sporazuma o pripremi, realizaciji i provedbi EU projekta 

„Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području  

aglomeracije Gospić-Lički Osik-Perušić“ 

 

 
 

I. 

 Ovom Odlukom prihvaća se tekst Sporazuma o pripremi, realizaciji i provedbi EU projekta 

„Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području aglomeracije Gospić-Lički Osik-Perušić“ (u 

daljnjem tekstu: Sporazum). 

 Strane u ovom Sporazumu i partneri na projektu su Grad Gospić, Općina Perušić, dok je 

nositelj projekta trgovačko društvo Usluga d.o.o., za vodoopskrbu i odvodnju, Gospić.  

 

II. 

 Glavni strateški cilj Sporazuma je ispunjavanje obaveza iz europskog i nacionalnog 

zakonodavstva kroz ostvarenje tehničkih, pravnih i organizacijskih preduvjeta za izradu studijsko - 

projektne dokumentacije, aplikacijskog paketa i dokumentacije o nabavi u prvoj fazi realizacije 

projekta, što obuhvaća: 

▪ dovršetak Studije izvodljivosti – EU projekta "Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na 

području aglomeracije Gospić- Lički Osik-Perušić '' 

▪ izradu projektne dokumentacije, aplikacijskog paketa i dokumentacije o nabavi (tender 

dokumentacije za izvođenje radova, nabavu roba i usluga na EU projektu ''Poboljšanje vodno-

komunalne infrastrukture na području aglomeracije Gospić- Lički Osik-Perušić''  

▪ kao i financiranje izvedbe odnosno izgradnje projekta.  

 

III. 

 Sporazumom se Grad Gospić obvezuje na svome distributivnom području provoditi sve 

pripremne aktivnosti i osigurati vlastita financijska sredstva za provedbu projekta iz točke I. ove 

Odluke, te tako pridonositi zajedničkom interesu svih sudionika projekta. 

 

IV. 

 Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Gospića na potpisivanje Sporazuma. 

 Tekst sporazuma koji se ovom Odlukom prihvaća, prilaže se ovoj Odluci te čini njegov 

sastavni dio. 

 

 

V. 

 Ova Odluka stupa na snagu dan nakon dana objave u "Službenom vjesniku Grada Gospića". 
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Gospić, 31. srpnja 2019. godine 

           PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

             GRADA GOSPIĆA 

 

                      Petar Radošević, v.r. 


